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Zdravotnícka starostlivosť ako jedna z najdôleţitejších funkcií, ktorú zabezpečuje štát 

pre svojich občanov, kladie vysoké nároky nielen na technické prostriedky, ale aj na odbornú 

prípravu pracovníkov. Aby sa dosiahla maximálna ochrana pacienta pred potenciálnym 

poškodením pri výkone zdravotníckych úkonov, bolo potrebné vytvoriť a uzákoniť systém 

celoţivotného vzdelávania  zdravotníckych pracovníkov.  

Jednou z najčastejších foriem sústavného vzdelávania je účasť zdravotníkov na 

rôznych odborných konferenciách. Tento spôsob je veľmi vhodný, pretoţe umoţňuje 

lekárom, sestrám a ostatným pracovníkom v zdravotníctve oboznamovať sa najnovšími 

poznatkami vo svojich odboroch priamo od najlepších špecialistov.  

Osobná účasť na odborných prednáškach, aj keď je pre zdravotníkov nutná 

a nenahraditeľná, je však zároveň aj dosť náročná z časového a finančného hľadiska. Preto je 

jej vhodným doplnkom dištančné vzdelávanie - najmä s vyuţitím internetu. E-learning ako 

najnovšia forma vzdelávania prináša účastníkom mnohé výhody – dostupnosť, nízku finančnú 

náročnosť, pestrosť a rozmanitosť obsahu, interaktivitu, kreatívnosť a iné. 

Jedným zo spôsobov, ktorým môţe pracovník v zdravotníctve získať časť potrebných 

kreditov je aj úspešné vyriešenie autodidaktického testu. A práve internet je veľmi vhodným 

miestom, kde sa dajú autodidaktické testy zverejňovať, riešiť aj vyhodnocovať.  

Prvým slovenským internetovým portálom zameraným na vzdelávanie pracovníkov v 

zdravotníctve pomocou autodidaktických testov je www.adtesty.sk.  

Jednoduchá obsluha a prehľadná štruktúra umoţňuje aj menej skúseným pouţívateľom 

internetu efektívne získavať potrebné vedomosti. Za správne vyriešenie testu môţe pracovník 

získať aţ dva kredity, a to bez veľkých časových či finančných nárokov. Autodidaktický test 

sa dá riešiť na hociktorom počítači s prístupom na internet. Pracovník si sám môţe zvoliť čas, 

kedy chce test riešiť a tieţ si môţe sám určiť tempo pri študovaní potrebných materiálov.  

Celý systém je automatizovaný, všetky výsledky testov sa zaznamenávajú 

a v pravidelných intervaloch zasielajú príslušnej komore, ktorá následne pridelí úspešným 

riešiteľom testov získaný počet kreditov. 

Ako získať kredity cez internet na stránkach www.adtesty.sk 

Celý proces pozostáva z niekoľkých krokov: 

 

http://www.adtesty.sk/
http://www.adtesty.sk/


1. Registrácia 

Na internetových stránkach www.adtesty.sk vyplníte formulár s identifikačnými 

údajmi. Tu si zvolíte prihlasovacie meno a heslo, ktoré budete potom pouţívať na prístup 

k testom. Na e-mailovú adresu vám príde správa, v ktorej potvrdíte registráciu. 
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2. Objednávka kurzu 

Na stránke www.adtesty.sk sa prihlásite pod svojim prihlasovacím menom a heslom. 

Pozriete si zoznam kurzov, potom vyplníte objednávkový formulár a objednávku odošlete. Do 

vašej e-mailovej schránky vám príde správa s údajmi nutnými na úhradu platby za objednané 

kurzy – číslo účtu, suma, variabilný symbol. 

Objednané kurzy môţete zaplatiť cez svoj bankový účet alebo poštovou zloţenkou. Po 

prijatí platby vám kurzy sprístupníme. 

 

 

 

 

 

3. Riešenie autodidaktického testu 

Kaţdý kurz obsahuje študijný materiál (väčšinou prednášku v textovej podobe) 

a autodidaktický test. Všetky študijné materiály si podrobne preštudujte. Po získaní 

potrebných vedomostí môţete riešiť autodidaktický test.  

Test pozostáva z minimálne desiatich úloh. Kaţdá úloha môţe mať jednu alebo viac 

správnych odpovedí. Po vyriešení testu a odoslaní výsledkov hneď uvidíte počet získaných 

kreditov. Test môţete riešiť aj viackrát, aţ kým nedosiahnete maximálny počet kreditov.  
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Potom môţete kurz ukončiť. 

4. Ukončenie kurzu 

Po skončení kurzu sa vaše výsledky zapíšu do databázy. Môţete si tieţ vytlačiť 

certifikát s potvrdením o úspešnom vyriešení autodidaktického testu. 

5. Odoslanie výsledkov do komory a pridelenie kreditov 

V pravidelných intervaloch posielame do príslušných komôr zoznam úspešných 

riešiteľov autodidaktických testov. Po prijatí hlásenia komora pripíše konkrétnym 

pracovníkom získaný počet kreditov. 

Internetový vzdelávací portál pre pracovníkov v zdravotníctve www.adtesty.sk 

prevádzkuje spoločnosť:  

 

Kontaktná adresa: 

ZDRAVÉ STRÁNKY s.r.o.  

Štrková 8,  011 96 Ţilina. 

e-mail: info@zdravestranky.sk 

mobil: 0905/835 060, 0948/777 072 
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